

双管齐下 课后托管开辟新思路

我市托管服务推进作业管理指导、拓展性课程建设

记者 黄君君 欧苗苗 通讯员 郑莹

2014年5月,为解决双职工子女小学放学后无人看管的后顾之忧,我市开展课后托管服务工作。目前,参与托管的学校从原来的17所增加至98所学校,接受托管的学生超过7万人。如果说,起初课后托管服务重在为家长排忧解难,如今越发以自身的服务质量和丰富的内涵吸引着学生和家

长。市社区教育协会会长杜声钧说。

今年以来,我市社区托管工作更是创新思路,双管齐下,积极推进作业管理指导和拓展性课程建设,提高课后托管的品质,让我市托管服务工作更丰富多彩。



够为各自学校的托管品牌建设服务。作业管理推进组组长罗明发说,要通过主动学习,注重提升、深入实际,科研引领、不断创新,创建品牌等三项措施全面落实工作。

在市社区教育协会会长杜声钧看来,作业管理研究课题要从大处着眼,小处着手,要鲜活一点,价值可复制,让更多学生享受到作业管理指导改革带来的福利。作业管理指导项目研究的中心环节是执行,要充分发挥教师积极性,做出实效,做出成果。杜声钧说。

减轻学生课业负担 还需作业管理指导

辅导孩子写作业力不从心,不少家长只能选择送孩子去课后辅导班。当我市实施课后托管后,如何减轻学生的课业负担,让孩子在有限的时间里更好地完成作业,成为了我市课后托管服务探索的重点方向。为此,4月21日下午,市社区教育托管服务中心组织召开市托管服务作业管理指导推进组工作交流会。

会上,各成员单位负责人交流了结合校情、学情、师情确定符合自身特色的研究课题。玉海实验中学利用自身雄厚的师资力量编写校本作业,优化学生作业质量;马屿一中根据年龄段实行不同的课程设置,积极探索现代作业改编的模式;安阳实验中学基于学为中心,校本作业的整合与拓展的研究,归纳作业要求和评价体系,编写学生年级学科作业,打破题海战术,促进教师专业成长;湖岭镇中关爱留守儿童,通过作业指导,提高学生学习质量;荆谷学校通过作业指导观摩、家长会交流、有效作业评价,展示作业成果;云周中心小学提出小组合作有效指导作业等研究课题。

要努力把作业研究项目与学校的品牌建设结合起来,与减负提质结合起来,真正使我们的研究项目能

促进学生健康成长 推进拓展性课程建设

如何在有限的托管时间里促进学生更好的健康成长,同时丰富学校的课程建设,达到课后服务质量和学校办学水平的双丰收,是我市课后托管服务探索的另一重点方向。4月28日下午,市社区教育托管服务中心组织召开市托管服务拓展性课程建设推进组工作交流会。

会上,拓展性课程建设推进组组长胡利盛解读了2017年托管服务拓展性课程建设推进组工作计划,并提出和而不同、彰显特色、整体融合、区域联动的工作策略。接着,各成员单位负责人逐一就如何结合本校校情、学情、校情开展拓展性课程建设的理念、现状、特色品牌课程建设以及学校如何

呈现课程开发成果等作了交流,并进行了热烈的讨论。

拓展性课程建设工作要以人为核心,通过学习、培养、组织团队,让教师参与到拓展性课程的建设中来。同时要从学校活动、社团建设、学科整合拓展等方面上有的放矢、创造性地开设拓展性课程,让拓展性课程实施工作落到实处。杜声钧说。

瑞安城市学院副院长池万村说,此次会议对下一步拓展性课程建设工作的开展起到了很好的推进作用。学校要结合自身的实际情况,开展拓展性课程的建设工作,同时充分利用好托管服务中心搭建的交流平台,建设好学校自身的拓展性课程品牌。他说。

200多名教师现场观摩 8节特色课程

纸上得来终觉浅,绝知此事要躬行。5月12日下午,我市在市瑞祥实验学校举行托管服务拓展性课程、作业指导研讨课,全市98所学校工作站的200多名教师现场观摩了8节特色课程,并进行了集中评课。

14时30分许,市瑞祥实验学校音乐室里传来悠扬的葫芦丝声,这是该校三年级的孩子在上课后托管特色课程——葫芦丝课。老师穿着民族服装,不仅教授着孩子们吹奏葫芦丝,还教授孩子们民族舞蹈和歌曲,整节课

程充满着欢乐的学习氛围。

与此同时,旁边的美术教室里正在上手工蛋袋课。在老师的细心指导下,孩子们利用手上的彩线编织出了一个七彩斑斓的蛋袋。在瑞安,每逢端午有撞蛋的习俗,于是我们的老师结合端午这个传统节日开发出了手工蛋袋课这样的拓展性课程,不仅让孩子们从中体会手工的乐趣,也让孩子们感受传统节日的魅力。市瑞祥实验学校副校长吴丽娜说。

在当天的研讨课上,除了拓展性课程展示,还有作业指导课展示。据介绍,市瑞祥实验学校的托管服务中,每天会有半小时的作业指导课,在这半小时内,教师走下讲台指导学生的家庭作业,学生可随时提出疑难,教师随时解答。另外,针对个别后进生,教师还会进行针对性地查漏补缺,及时弥补学习中的不足。

我们的托管服务逐渐实现了学科拓展校本化、学生活动自主化、作业指导创新化,使我市的托管服务内容更加丰富多彩,课程质量更上一个台阶。下一步,我们更要树立课程观,强化课程意识,用课程引领教师专业发展,用课程培养学生,让个性化教育落到实处。杜声钧说,课后托管既要为学生健康成长服务,也要锻炼教师自主开发课程的能力,从而改变以往用僵化的成绩、单一的能力固化学生的做法,倒逼学校教育改革与发展。

5·15 打击和防范经济犯罪宣传日 警官教你识别、抵制传销骗局

本报讯(通讯员 陈祥群 记者 杨微微)前日上午,市公安局经侦大队在玉海广场开展5·15打击和防范经济犯罪宣传日活动。

今年的5月15日是第8个全国公安机关打击和防范经济犯罪集中宣传日,活动主题是“与民同心,为您守护”。以打击和防范经济犯罪系列内容为主,围绕非法集资、传销、系列网络诈骗、非法经营证券期货业务等涉众型经济犯罪和假币、假银行卡、假冒伪劣商品等民生型经济犯罪,提示风险危害。

近几年,随着社交软件的普及,人人都有一个朋友圈,平时如何辨别、抵制一些传销骗局?市公安局经侦大队警官教大家“火眼金睛”识骗局。

警官告诉你什么是传销

大家平时在朋友圈内经常会看到以购物返利、消费返点、网络直销、网络加盟、网上基金投资、MMM、克拉币等各种形式的广告宣传,很多内容一看就是传销活动的骗局,为什么还是有人深信不疑、参与其中?

孙警官介绍,如今传统传销活动已经逐步向网络传销、复合式传销等变化,利诱性、迷惑性、欺骗性、隐蔽性更强,传播蔓延速度更快,一些传销活动中多种犯罪形态交织。

据统计,2016年浙江省公安机关接涉传销110报警5131起,立组织领导传销案134起,立因传销引发的非法拘禁案71起。

市公安局经侦大队曾破获江某某等人1040阳光工程传销活动案。该传销组织以西部大开发投资为由,宣传资本运作高额回报,刚加入的成员需要缴纳69800元会费,获取份额,根据份额不同内部划分为业务员、业务组长、主任、经理、老总,层级越高获得报酬越多,升到最高的层级可以分得1040万元。

该传销组织人员在贵州贵阳一带租用套间形成窝点,对参与人员洗脑,参与人员再哄骗亲朋好友发展下线。至被查获时,瑞安市区、塘下一带参与的人员达百余人。

如何辨别、抵制传销?

市民如何辨别、抵制传销活动?孙警官介绍,归结起来就是两个方面。首先,个人主观上要抵制各种不劳而获、高额回报的思想灌输,勿对别人宣扬的各种月入十万、百万等产生过多的不平衡思想,要知道其背后很可能是故意虚假操作、宣传,即使有些人现在赚到钱,将来也难逃法律的制裁。

孙警官说,无论传销行为如何改头换面,离不开其核心的几个要素:高额返利性,以远高于正常投资项目的利润为噱头;普通人在这种诱惑下难免会迷失;人员层级性,主要是以直接或者间接发展他人数量为依据,给予报酬牟取利益,其传销网络只能以不断发展下线人员来保持资金链的不断裂。



[相关链接]

组织、领导传销活动罪 组织、领导以推销商品、提供服务等经营活动为名,要求参加者以缴纳费用或者购买商品、服务等方式获得加入资格,并按照一定顺序组成层级,直接或者间接以发展人员的数量作为计酬或者返利依据,引诱、胁迫参加者继续发展他人参加,骗取财物,扰乱经济社会秩序的传销活动,涉嫌组织、领导的传销活动人员在三十人以上且层级在三级以上的,对组织者、领导者,应予立案追诉(《中华人民共和国刑法》第二百二十四条)。

本条所指的传销活动的组织者、领导者,是指在传销活动中起组织、领导作用的发起人、决策人、操纵人,以及在传销活动中担负策划、指挥、布置、协调等重要职责,或者在传销活动实施中起到关键作用的人员。

小学语文课堂教学变革开展得如何? 今天到新纪元小学看看吧

本报讯(记者 蔡玲玲)今天,瑞安市小学语文课堂教学变革优秀项目推广活动将在新纪元小学举行,旨在推广瑞安市小学语文课堂教学变革项目基地学校的研究成果,推进课堂教学改革,优化课堂教学常规。

据介绍,新纪元小学当天将展出该校的小学语文课堂教学变革优秀项目成果,包含学生“学力”展示、语文课堂变革项目成果介绍、科学

阅读和图学作文课例展示等。此外,还有该校校长钱明荣的阅读教学示范课及瑞安市实验小学校长胡利盛阅读教学示范课。

随着课改的进一步深入,小学语文在教学过程中的理念也发生了变化。据介绍,瑞安市小学语文课堂教学变革项目是2013年我市教育局推广的一个项目,去年阶段性的教学变革优秀项目评比,共评出30项,其中新纪元小学4项。

“僵尸车”侵占车位资源 路政、交警清理“僵尸车”5辆

本报讯(通讯员 丁汀 潘晓晨 记者 杨微微)前日上午,市公路管理局路政管理大队联合交警部门,对104国道K1937莘厝路段非机动车道内的“僵尸车”进行集中清理整治。僵尸车由于常年搁置,长期占据公路非机动车道,普遍存在车身脏、积土、轮胎干瘪等现象,严重影响全国文明城市创建工作。

行动前期,执法人员通过提前排查,并逐一通知“僵尸车”车主,在规定

时间内及时自行清理。此次行动中,执法人员对该路段未及时清理的车辆进行强制拖移,同时做好《中华人民共和国公路法》等相关的法制宣传工作。此次联合整治行动共清理“僵尸车”5辆,赢得附近居民的一致好评。

据介绍,路政大队与交警部门还将加大巡查力度,一旦发现“僵尸车”将及时进行清理,有效释放停车位资源,规范道路停车秩序,大力改善公路路容路貌。

关于要求补充工业企业效益综合评价有关资料的公告

为推进资源要素市场化配置改革工作,根据瑞安市政府相关工作,我市正在开展2016年度工业企业效益综合评价工作,评价对象为所有规模以上企业、年用电量10万度以上及用地5亩以上工业企业及自然人工业用电户。为确保工业企业效益综合评价的公平性和准确性,现将第二批数据信息不完整对象名单予以公示,有关事项通知如下:

一、需补充资料对象名单:用地5亩以上的414家企业和10家自然人,具体名单见5月12日《瑞安日报》第11-13版或登录市经信局网站查询(<http://jxj.ruian.gov.cn>)。

二、需补充核实资料清单:营业执照(含变更依

据)、税务登记证、2016年12月纳税申报表(盖国税局章)、2016年度国税纳税证明(盖国税局章)、2016年度地税纳税证明(盖地税局章)、变压器使用(租用)情况等有关书面资料。

三、报送时间和地址:请于5月12日至5月19日期间及时报送至瑞安市经信局(地址:万松东路66号401室,联系电话:66610073)。如在公示期限结束后未能及时上报补充上述有关资料的,原则上先列入C类企业进行管理,执行差别化电价等有关政策措施。

瑞安市工业企业效益综合评价领导小组办公室
2017年5月12日

关于曾利芬、曾云妹向我局申请 不动产转移登记的公告

编号: 2017-023

兹有房产权利人曾利芬、曾云妹提供瑞国用(2003)字第1-614号土地证、瑞安市房权证安阳镇字第00077832号、瑞安市房权证共字第0004268号房产证、房地产买卖合同、房地产转让过户证明书、完税凭证、承诺书等材料,来我局申请办理坐落于瑞安市玉海街道西山华侨电影院对面,土地面积为24.7平方米,建筑面积为51.14平方米的不动产转移登记。根据房产权利人曾利芬、曾云妹提供的材料,该房产于2003年6月由黄秀芬卖给曾利芬、曾云妹,现公告要求黄秀芬在15个工作日内来我局申请办理相关不动产转移登记过户手续。若黄秀芬在公告期内未来申请的,将由曾利芬、曾云妹向我局单方申请办理转移登记。

办理地址:瑞安市不动产登记服务中心三楼大厅(安阳路95号)
联系电话:66807656、66807659

瑞安市国土资源局
2017年5月17日

瑞安市大野汽车配件有限公司 解散公告

瑞安市大野汽车配件有限公司股东会于2017年3月1日决议解散公司,并于同日成立了公司清算组。请公司债权人于本公告发布之日起45日内,向本公司清算组申报债权。(联系人:潘良清,联系电话:15057836161,地址:瑞安市塘下镇潘村) 瑞安市大野汽车配件有限公司清算组
2017年5月17日